
 

Istra, Prigorje i Moslavina 
- 3 puna pansiona -  

 
Kako se rade domaći sirevi? 

Koja je tajna dobrog maslinova ulja u najboljoj maslinarskoj regiji Europe? 
Kako se radi tradicionalna Moslavačka kotlovina? 

 
Prvi dan 
Dolazak u Zagreb, sastanak s lokalnim vodičem na dogovorenom mjestu. Vožnja  u  pravcu  Istre s kraćim 
zaustavljanjem radi odmora i osvježenja. Dolazak u Gologorički Dol, malo je mjesto smješteno među 
predivnim brežuljcima središnje Istre. Obilazak imanja obitelji Stojšić - Agroturizam Dol. Po obilasku imanja 
slijedi ručak. Uživajte u domaćim fužima, pršutu, kobasicama i jelima ispod peke koje vam na tradicionalni 
način priprema obitelj Stojšić  od namirnica iz vlastite proizvodnje. Odlazak u pravcu Pazina. Razgled 
pazinskog kaštela - najbolje sačuvane srednjovjekovne utvrde u Istri, te pazinske jame - grotla gdje rijeka 
Pazinčica završava svoj nadzemni tok. Nakon razgleda krećemo do Svetog Petra u Šumi gdje ćemo obići crkvu 
Sv. Petra i Pavla iz 18 stoljeća, te vidjeti Pavlinski samostan. Nastavljamo vožnju do Žminja. Dolazak na 
Agroturizm Tikel uz degustaciju istarskih vina, sireva i maslinovog ulja i nadaleko poznatih istarskih tartufa. 
Obilazak Motovuna. Vožnja do Agroturizma Familije Ferlin koja je u ovom kraju poznata po odličnoj domaćoj 
istarskoj hrani: domaća tjestenina i domaće istarske kobasice, nešto je što se u ovoj kući nikako ne propušta. 
Slijedi, radionica izrade domaće istarske tjestenine. Smještaj. Istarska večera i noćenje. 
 
Drugi dan 
Ne propustite u jutro uživati u izlasku sunca, ljepotama prirode šetnji kamenim uličicama romantičnog 
mjestašca, nemojte zaboraviti najvažniji obrok dana, doručak. On je ovdje zaista poseban jer će poznata 
fritaja često biti obogaćena listićima cijenjenog istarskog tartufa. Nakon doručka, slijedi vožnja u pravcu 
Svetvinčenta i Tematskog parka i dvorca Sanc. Michael. Dvorac je površine 400 kvadratnih metara a 
izgrađen je od drvenih stupova. Zabavnog je karaktera izuzetno zanimljiv za djecu i mlade. Tu su dječji 
vrtuljak, sprave za mučenje iz srednjeg vijeka, tamnica za vješticu…. Nakon razgleda dvorca krećemo u pravcu  
Središnje Hrvatske do Seoskog turizma Rakić. Po dolasku, slijedi smještaj u sobe ili apartman, pa odlazak na 
ručak. Obitelj nudi isključivo domaće specijalitete pripremljene od namirnica iz vlastite proizvodnje kao što 
su sirevi, patka s mlincima, mesne rolade, jela iz banjice i domaći štrukli.  Slobodno vrijeme za šetnju i 
uživanje na imanju. U okolici se nalazi romantično šumsko šetalište gdje gosti mogu prošetati na svježem 
zraku i uživati u mirisima prirode. Za one koji žele i dalje biti aktivni predlažemo: 
Šetnju ili vožnju traktorom i kolima do obližnjeg jezera, obilazak starih klijeti i vinograda i razgledavanje 
životinja na imanju. Poslijepodne: Radionica izrade domaćih sireva i prigorskih štrukli. Večera i noćenje. 
 
Treći dan 
Doručak: Čabrajski tanjur: kobasice, šunka, špek i luk, kosana mast, meso iz banjice, sir i vrhnje. 
Odlazak u pravcu Moslavine do Seoskog turizama Kezele. Doček gostiju uz pozdravnu riječ domaćina i piće 
dobrodošlice. Smještaj u sobe. Razgled i šetnja imanjem: razgledajte  etno zbirku s 4000 starina, zajašite 
predivne konje Posavce i krenite u istraživanje moslavačke prirode, prošetajte poučnom stazom kroz šumu 
do jezera,koje se nalazi nedaleko imanja. Navečer:  razgledavanje vinarije uz predavanje o Moslavačkim 
vinima i degustacija tri domaće sorte vina. Večera „Obiteljska kotlovina Kezele“pripremana pred gostima uz 
priču o povijesti jela i načinu pripreme. Noćenje. 
 
 
 



 
 

 
 
Četvrti dan 
Doručak. Prepustite se čaroliji moslavačkog kraja u pitomom okruženju prekrasnih vinograda i blagih 
brežuljaka. Do ručka prošetajte do obližnje šume i tematske staze. Ručak: tradicionalna jela poput pilećeg 
paprikaša, kotlovine i štrudla oduševit će vaše nepce. Prijevoz do Zagreba. Sastanak s lokalnim vodičem te 
odlazak na tematski razgled grada ili prema želji grupe odlazak u pravcu mjesta polaska. 
 
 

Cijena: na upit  
Minimalni broj prijavljenih: 8 

Termini : tijekom cijele godine 
 

 
 
Tematski razgledi grada Zagreba: 
 
1. Opsjednuti Zagreb – radi se o prvoj zagrebačkoj “turi duhova” koja prolazi kroz stravična mjesta u starom Zagrebu 
2. Uspavani Zmaj – pješački obilazak koji povezuje zaboravljenu narodnu predaju o zmijama i zmajevima vidljivim zagrebačkim 

motivima i novodobnim ezoterijskim teorijama 
3. Zagrebački duhovi Božića – zimsko razgledavanje grada uz mnoge zanimljive priče o adventu i folklornim običajima ovog kraja 
4. Zagrebarium – ovaj obilazak predstavlja zagrebačke atrakcije kroz prizmu fantastike i budi duh starog Zagreba. Zbirka je sjećanja 

na ubrzan rast grada krajem 19. i početkom 20. stoljeća, na velike hrvatske znanstvenike i izumitelje, stare obrte, industrijsku 
baštinu, nevjerojatne događaje i pokoje praznovjerje 

 


